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Základní přehled přístupnosti

Přístupnost budovy a architektonické bariéry
Kategorie přístupnosti
objektu Přístupný

Přístupnost prostředí a architektonické bariéry
Vyhrazené parkovací stání (VPS) Ano

Přístup ke vstupu do budovy od
zastávky MHD

Ne

Vstup do budovy • Dveře Šířka 0,95 m
Pohyb po budově - vertikální • Schodiště

• Výtah bezbariérový
Pohyb po budově – horizontální • Dveře (bez prahů)
Bezbariérové WC Ano

Uživatelský popis objektu

Vstup
Administrativní budova má 11. nadzemních pater. Před hlavním vstupem do budovy je schodiště (+5
schodů), které lze obejít vlevo přes parkovací plochu. Ta je uzavřena závorou, vedle níž je umístěn
zvonek na recepci, po zazvonění na recepci je možné nahlásit příchod invalidy. Plocha před závorou
se vydlážděna velkými kostkami, přejezd přes tento povrch může být nekomfortní, za bránou je
upravený hladký asfalt. Recepční bránu otevře, zjistí, zda je nutná pomoc při průjezdu bránou (přes
vodící lištu), dále pak navede hosta do areálu k otvíravým dveřím, k nim vede cesta mírným kopcem
podél budovy a hned jak to bude možné zatočit vpravo. Ven otvíravé dveře, které je nutné otevřít
čipem, čip host obdrží od recepční. Před vstupem do budovy je mírný nájezd pro pohodlný vjezd,
prostornou chodbou v suterénu dojede host k automatickým dveřím a dostane se ke schodišti, před
ním jsou prosklené dveře, za těmito dveřmi jsou dva výtahy, které je nutno opět aktivovat čipem
návštěvy. Pro jednání s veřejností je vyčleněné přízemí (1.NP) s hlavním vstupem a recepcí.
Plocha přímo před vstupem do budovy má rovný betonový povrch a je propojena s hlavním vstupem
výše uvedeným širokým schodištěm (5 schodů nahoru). Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se otevírají
automaticky do stran a následují prosklené dveře do vstupní haly s recepcí. Šířka průjezdu je
dostatečná. Zvonková signalizace u vstupu není.
Za vstupem je recepce (pult výška v nevyšším bodě 115 a v nejnižším 95 cm) je umístěná ve vstupní
hale.
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Interiér

V prostorné vstupní hale se nachází recepce, malá zasedací místnost, vstupní dveře dále do budovy,
které opatřeny automatickým zámkem na čip, dále jsou tu dva výtahy, v zadní části vstupní haly jsou
toalety (MUŽI, ŽENY) a vstup do laboratoří, velká zasedací místnost a toaleta pro invalidy.
Vstupy (dveře šířka 77 cm, bez prahů). Manipulační prostor v interiérech je dostatečný.

Výtah

Ve vstupní hale u vchodu se nachází dva výtahy, oba jsou stejné. Automatický otvírané dveře šířka
80 cm. Kabina je 134,5 cm široká, 222 cm vysoká a 111 cm hluboká, madlo je ve výšce 89 cm a
ovladač je ve výšce do 125 cm. Tento výtah je nutné aktivovat čipem. Výtah jezdí ze suterénu -1 do 9.
(10NP) patra, do 10. (11NP) patra výtah nejezdí.

Hygienické zázemí pro invalidy

Toaleta pro invalidy je umístěna v přízemí. Toaleta je pouze jedna a je nonstop přístupná. Šířka dveří
90 cm; kabina šířka 174 cm, hloubka 210 cm, toaleta je umístěna z leva, je ve výšce 52 cm, je opatřena
pomocnými madly, splachovadlo je ve výšce úchopu 114cm, zásobník na toaletní papír je ve výšce 96
cm, vedle se nachází zásobník na utěrky na ruce ve výšce 119 cm. Umyvadlo je ve výšce 78 cm,
mýdlenka je umístěna nad umyvadlem ve výšce 100 cm. Na protější zdi je zrcadlo ve výšce 113 cm.
Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm).

Parkování

Na parkovišti před budovou jsou k dispozici dvě vyhrazená parkovací stání pro invalidy.

Kategorizace přístupnosti

Na základě potřeb klientů s omezenou schopností pohybu a po dohodě hlavních organizací a institucí
věnujících se problematice architektonických bariér vznikla doporučená Metodika mapování
přístupnosti a s ní související kategorizace. Ta slouží pro rámcové označování míry přístupnosti z
uživatelského hlediska, které je z praktických důvodů méně přísné než současná legislativa. Při
připomínkování projektů či při vypracovávání návrhů úprav však striktně dodržujeme platnou vyhlášku.

Objekt přístupný

Přístupný je celý objekt nebo jeho větší část alespoň s jedním bezbariérovým vstupem. Návštěva je
možná ideálně po předchozí domluvě. Dveře a průchody jsou široké minimálně 80 cm, platí i pro
vstupní (hlavní) křídlo dvoukřídlých dveří. Dveře jsou bez prahů. Povrchy a sklon komunikací v
objektu a jeho bezprostředním okolí výrazněji nekomplikují pohyb na vozíku. Další informace o
jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou zaznamenány pomocí doplňujících piktogramů a
textu.
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Vysvětlivky k doplňujícím piktogramům

Obtížný povrch
Piktogram se nachází jen u objektů, u kterých je třeba počítat se zvlášť nerovným terénem. Obvykle
se jedná o neudržovanou historickou dlažbu z velkých nerovných kostek s hlubokými spárami.
Podrobnější informace uvádíme v doplňujícím textu.

Obtížný sklon
Nakloněný terén v bezprostředním okolí objektu (včetně chybějících a nevyhovujících nájezdů).
Podrobnější informace uvádíme v doplňujícím textu.

Bezbariérový vstup hlavním vchodem

Bezbariérový vstup hlavním vchodem, který umožňuje vstup do přístupného nebo do částečně
přístupného objektu (podrobnosti uvádíme v doplňujícím textu). V případě, že je u vstupu do
částečně přístupného objektu 1 schod, piktogram je potlačený.

Bezbariérový vstup bočním vchodem

Boční vchod umožňující bezbariérový přístup nebo vchod, který ve srovnání s hlavním vchodem
vstup do objektu ulehčuje. Podrobnější informace o jeho umístění, parametrech a způsobu obsluhy
(v některých případech je k jeho použití potřeba asistence personálu) uvádíme v doplňujícím textu.

Schody

Počet schodů upřesňujeme v doplňujícím textu. Např. +3 = 3 schody nahoru; -1 = 1 schod dolů; +3 -
1 = 3 schody nahoru a 1 schod dolů - mezi nimi je podesta nebo větší prostor bez výškových stupňů.
V případě, že po překonání několika schodů do části budovy je přístup do dalších pater možný jen
po dalších schodech ve větším počtu, nachází se v textu upozornění: „schodiště”. Pokud se u
objektu s tímto piktogramem doplňující text nenachází, v objektu jsou schody v sériích/schodiště bez
zařízení k jejich překonání nebo možnosti je obejít.

Točité schodiště
Schodiště, které velmi komplikuje dopomoc k jeho překonání - např. zužující se schodové stupně, úzké
průchody (užší než 80 cm), snížené podhledy atp.

Výtah
Běžně použitelný výtah (samoobslužný provoz). Rozměry uvádíme v doplňujícím textu.
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Plošina nebo výtah jen pro osoby s omezenou schopností pohybu

Svislá/šikmá schodišťová plošina nebo výtah, které neslouží pro použití běžnou veřejností, ale
jejich použití je umožněno osobám s omezenou schopností pohybu. Zpravidla je k obsluze všech
těchto zařízení potřeba asistence personálu. Informace o rozměrech, způsobu jejich obsluhy a u
plošin také o nosnosti uvádíme v doplňujícím textu.

Ližiny nebo rampa

Ližiny nebo rampa (mobilní i pevné), které slouží obvykle k překonání několika schodů. Většinou je
třeba počítat s prudším sklonem. V doplňujícím textu upozorňujeme na prudké ližiny/rampu a
rovněž uvádíme parametry pevných ramp.

Úzké dveře nebo průjezdy
Dveře nebo průchody užší než 80 cm, platí i pro hlavní křídlo dvoukřídlých dveří.

Přístupná toaleta - WC I.

· Nachází se v dámských toaletách (případně v dámských i pánských) nebo je
umístěna samostatně.

· Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 80 cm. Dveře se
otevírají směrem ven z kabiny.

· Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 160 cm x hloubka 160 cm.
· Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 80 cm.
· U mísy jsou madla, toaletní papír je v dosahu osoby sedící na míse.
· Pod umyvadlem je dostatečný prostor pro podjetí vozíku. Manipulační prostor v

kabině není omezený dalším zařízením toalety.

V případě, že se toaleta zamyká, informace o způsobu jejího otevření uvádíme v doplňujícím
textu.

Částečně přístupná toaleta - WC II.

· Nachází se v dámských toaletách (případně pánských) nebo je umístěna
samostatně

· Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 70 cm. Dveře se
otevírají směrem ven z kabiny.

· Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 140 cm x hloubka 140 cm. Manipulační
prostor musí být umístěný proti dveřím.

· Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 70 cm.

Další potřebné informace (včetně upozornění na uzamykání kabiny) uvádíme v doplňujícím
textu.
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Obtížně přístupná nebo nepřístupná toaleta - běžné WC

Toaleta není upravena pro použití osobami s omezenou schopností pohybu.


